

«Лжеинвестор»

На территории Костромского муниципального района продолжают фиксироваться факты мошенничества с применением информационно-телекоммуникационных технологий.

Злоумышленники представляются сотрудниками банка, инвестиционных компаний, которые предлагают получить дополнительный заработок, в виде приобретения криптовалюты, принятия участия в биржевых торгах и иных инвестиционных проектах. Несмотря на сомнительность их обещаний, многие поддаются на уговоры и теряют сбережения.

Иногда, чтобы вызвать доверие, жертве действительно поступает на карту небольшая сумма – якобы дивиденды с акций. Цель мошенников – вытащить у клиента как можно большую сумму. С этой целью они рисуют перспективы обогащения, предлагают взять кредит ради быстрого заработка.

Так жительница Костромского района стала жертвой «лжеинвестирования» и потеряла более 800000 рублей.

Не спешите переводить денежные сбережения, передавать свои данные.

Уважаемые жители и гости Костромского района!

Если Вам настойчиво предлагают заработать на инвестировании, помните, что это мошенники! Прекратите всякие разговоры по телефону и мессенджерам и сделайте сообщение в полицию!

ОМВД России по Костромскому району.